
 

 

 

 

 

Köszönjük, hogy az EYENIMAL terméket választotta. Kérjük, használat előtt 

figyelmesen olvassa el ezeket az utasításokat és őrizze meg ezt az útmutatót 

későbbi használatra. 



Hogyan működik az adagoló? 

Stílusos és fejlett kialakításának köszönhetően a Tiny Pet adagoló nyugalmat biztosít, mert 

tudja, hogy kedvencét megfelelően és a megfelelő időben eteti, akár otthon, akár távol van. 

Következetesen szabályozza kedvence táplálékának kiadását az Ön által meghatározott adag 

és terv szerint. Lehetővé teszi az etetési ütemterv testreszabását akár napi 12 étkezésre. 

Azonnali tálalás módban egy gomb megnyomásával egy további adag is egyszerűen kiadható. 

A programozás egyszerű az LCD képernyő és a 4 gombos navigáció segítségével. 

 

Műszaki adatok 

 Macskáknak és kistestű kutyáknak 

 Egyszerű és gyors programozás az LCD kijelzővel 

 Akár napi 12 étkezés 

 10-100 g száraz tápanyag étkezésenként (a felhasznált granulátum méretétől és 

sűrűségétől függően) 

 Űrtartalom: 4 l / 2,5 kg száraz tápanyag  

 Üres tartály jelzőfény (villogó piros fény) 

 Lemerült akkumulátor jelző (villogó piros fény) 

 

Takarmányfajták 

 Kutyáknak/macskáknak csak kisméretű száraz vagy félnedves tápanyagot használjon. 

 NE használjon konzervet vagy nedves kutya-/macskaeledelt. 

 

Áramforrás 

 4 db D-LR20 1,5V alkáli elem szükséges. Az elemeket NEM tartalmazza a csomag. 

 Hálózati adapterrel is működtethető (külön megvásárolható). 

 

Elemek beszerelése/eltávolítása 

A fülek megnyomásával és felemelésével távolítsa el az elemtartó fedelét, amely az adagoló 

alján található. Helyezzen be 4 db D-LR20 1,5 V-os elemet az elemtartóba, ügyeljen a helyes 

polaritásra (+/-). Helyezze vissza az elemtartó fedelét. 

 

 

 



A hálózati adapter működése 

Az adagoló elemekkel működik, de hálózati adapter csatlakozóval is rendelkezik az adagoló 

alján (a hálózati adapter külön megvásárolható). Ha hálózati adaptert használ az adagoló 

működtetéséhez, az elemek tartalék áramforrásként működnek áramkimaradás esetén. Ha a 

hálózati adaptert használja egyedüli áramforrásként, az alacsony energiaszint-jelző pirosan 

villog, jelezve, hogy hiányzik az elem. 

 

Be-/kikapcsolás 

Az adagoló be- és kikapcsolásához nyomja meg az egység alján található BE/KI kapcsolót. 

 

 

Kezelőpanel  

 

 

 

LCD kijelző 

 



Idő beállítása  

 

Nyomja meg a "SET" gombot 2 másodpercig. 00:00 jelenik meg a képernyőn és az óra mező 

villog. A „+” vagy „-” gombokkal görgetheti a számokat és beállíthatja az aktuális órát. 

Nyomja meg a "SET" gombot a perc mezőre lépéshez. 

A perc mező villogni fog. A „+” vagy „-” gombok segítségével görgessen a számok között és 

állítsa be az aktuális percet. "SET" gomb a megerősítéshez. 

 

Az etetési ütemterv beállítása 

 

Nyomja meg a „MODE” gombot, hogy ételprogramozási módba váltson, majd nyomja meg a 

„SET” gombot 2 másodpercig. 

 Az „1” szám villog az 1. sz. ételnél, nyomja meg a "SET" gombot a megerősítéshez. 

 Az adagok száma villog: állítsa be az adagok számát a "+" és "-" gombokkal, majd 

nyomja meg a "SET" gombot a megerősítéshez (1 adag = kb. 10 g száraz tápanyag). 

 Az étkezési óra mező villog: a "+" és "-" gombokkal állítsa be az időt, amikor ki 

szeretné adni az 1. étkezést, majd nyomja meg a "SET" gombot a megerősítéshez. 

 Az étkezési perc mezője villog: állítsa be a perceket a "+" és "-" gombokkal és hagyja 

jóvá a "SET" megnyomásával. 

 Nyomja meg a „+” gombot egy további étkezés programozásához. Ismételje meg a 

fenti lépéseket annyi étkezésnél (legfeljebb 12-nél), amennyit meg szeretne tervezni. 

MEGJEGYZÉS: Ha 5 másodpercen belül nem nyom meg gombot, az LCD-képernyő 

automatikusan visszaáll a normál állapotba. 

 

 

 



Adj hozzá tápanyagot 

FIGYELEM: nem kell átprogramoznia a teljes etetési ütemtervet; egy új tervezett étkezés 

automatikusan beillesztésre kerül. 

 

 

 

Az adag törlése 

 

Egy étkezés törléséhez egyszerűen csökkentse nullára az adott étkezés adagjainak számát. A 

"dEL" üzenet 2 másodpercig villogni fog, hogy megerősítse az adag  törlését. 

 

Azonnali adagolási mód 

Ha kedvencét a következő tervezett étkezés előtt szeretné megetetni, használhatja az 

Azonnali etetés funkciót. Tartsa lenyomva a „FEED” gombot 2 másodpercig a kézi adagolás 

elindításához és tartsa lenyomva a gombot mindaddig, amíg a kívánt mennyiségű ételt ki 

nem adagolja. 

 

Tisztítás és karbantartás 

Az adagoló szétszerelhető a könnyű tisztítás érdekében. A tál, a tartály fedele és a tartály 

mosogatógépben mosható. Ezeket a mosható részeket kézzel is tisztíthatja hideg vagy meleg 

szappanos vízzel. Öblítse le és hagyja, hogy minden alkatrész teljesen megszáradjon, mielőtt 

újra összeszerelné. 


